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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 05 Apr 2017
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description.. ...ttt e e Quantity UOM

1. TRADESMAN QUALITY 14" PAINT ROLLERS 40.000 EA

2. NEW FREESTANDING PATION ELECTRIC HEATER 3.000 EA
ZHQ1821SH WITH 3 MONTH WARRANTY

3. MAGSTORM INVERTER GENERATOR 800W 7.000 EA

4. BEEFEATER BS12840, 4 BURNER BBQ, S/STEEL 1.000 EA

WITH WINDOW HOOD, WITH S/STEEL TROLLEY
WITH SIDE WOK AND SHELF 12 MONTH
WARRANTY A63300318 & A20948079 MODEL
BS12840 & BS22640
5. BEAFEATER SINK MODULE UNIT, BLACK POWDER 1.000 EA
COATED WITH SINK, REVERSIBLE SINGLE
DOOR, MODEL BD77012 WITH 12 MONTH
WARRANTY A52400494
6. ELECTROLUX EQB10BAS INTEGRATED BUILT IN 1.000 EA
GAS COOKTOP WITH BBQ GRILL, MADE IN
MARINE GRADE S/STEEL, SEAMLESSLY DROPS
INTO ANY BENCH, 90CM FLAT DESIGN WITH
SIDE CONTROLS, SUPPLIED WITH FLAT DESIGN
LID, WITH 12 MONTH WARRANTY A41100015

7. INALTO 60CM S/STEEL DISHWASHER 14 PLACE 15.000 EA
SETTINGS MODEL IDW7S BRAND NEW 2 YEARS
WARRANTY

8. NEW 1.5 ROUND LAMINATE TABLE WITH STEEL 6.000 EA
LEGS (SOLD AS 1IS)

9. PILLOW TOP MATTRESS MELROSE PLACE, KING 24.000 EA
SIZE MATTRESS

10. NEW UNBOXED FOOD WASTE DISPOSAL UNIT 9.000 EA
SOLD AS IS NO WARRANTY

11. NEW UNBOXED 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD 1.000 EA
SOLD AS IS NO WARRANTY

12. NEW BAUMATIC RED GLASS ANGLED CHIMNEY 1.000 EA
RANGE HOOD 900MM NO BOX, NO WARRANTY

13. BAUMATIC BACE9004 CERAMIC ELECTRIC 900MM 1.000 EA
COOKTOP WITH BEVELLED EDGE, 4 COOKING

* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.

*
*
*
*
*
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ZONES, FRAMELESS, TOUCH CONTROL
OPERATION, MULTI POWER SELECTION NO BOX,
NO WARRANTY

BRAND NEW 600MM GAS COOKTOP, S/STEEL
WITH CAST IRON TRIVETS & CAPS, SIDE
CONTROLS, WITH WOK BURNER MODEL BLGSW60C
WITH 2 YEAR WARRANTY

BRAND NEW 600MM GAS COOKTOP, S/STEEL
WITH CAST IRON TRIVETS & CAPS, SIDE
CONTROLS, WITH 2 YEAR WARRANTY MODEL
BLGS60C

NEW UNBOXED 600MM BLACK GLASS ELECTRIC
OVEN SOLD AS IS NO WARRANTY

900MM BLACK GLASS CHIMNEY RANGE HOOD NO
BOX, NO WARRANTY

CHILDRENS MUSICAL MAT 12 MONTHS WARRANTY
ZEON TOUCH APP SAFE APF560 BRAND NEW 3
MONTH WARRANTY

NEW DORA MILK SHAKE MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW BEN 10 MILK SHAKE MAKER WITH 12
MONTH WARRANTY

NEW DORA SLUSHIE MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW BEN 10 SLUSHIE MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW BEN 10 POPCORN MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW UNBOXED 600MM CHIMNEY RANGE HOOD
SOLD AS IS NO WARRANTY

VENINI VECG7001 S/STEEL 700MM GAS
COOKTOP WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP613SB PYROLYTIC OVEN
600MM, TELESCOPIC RUNNERS, COOL TOUCH
DOORS ORP$3100 WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A42591572

ELECTROLUX EVEP616BB PYROLYTIC OVEN WITH
13 COOKING FUNCTIONS,COOL TOUCH DOOR,
RRP$2999 WITH 12 MONTH WARRANTY
A50991415

BRAND NEW PRESSURE WASHER, 2000 WATT 5M
LONG HOSE, INTEGRATED TANK FOR
CHEMICAL/CLEANING PRODUCTS,QUICK RELEASE
COUPLING AND ROTATING NOZZLE BRAND NEW 3
MONTH WARRANTY

NEW CHOPPING BOARD, STAINLESS STEEL
BASKET & WHITE PLASTIC DRAINER (SOLD AS
A SET OF 3)

LED WATER KETTLE SOLD AS IS NO WARRANTY
MADRAS DESIGNER ELEPHANT CERAMIC VASE
MODEL 4W0250 RRRP$139

DESIGNER CUSHIONS - KAISAR CUSHION EARTH
45CM

DESIGNER CUSHIONS - TROPICAL PARROTS
40CM

DESIGNER CUSHIONS - OWL BLACK & WHITE
45CM

DESIGNER CUSHIONS - NEW YORK CUSHION
MULTI 40CM

DESIGNER CUSHIONS - PARIS STREETS RED
45CM

DESIGNER CUSHIONS - CARTOON BLONDE GIRL
45CM

DESIGNER CUSHIONS - GIRAFFE SAFARI RED
40CM

DESIGNER CUSHIONS - CARTOON BRUNETTE
GIRL 45CM

DRONCO ZIRCONIUM FLAP DISCS, 60 GRIT
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115MM INTEGRATED M14 ADAPTER, AIR COOLED
WITH COOLING SLOTS INTEGRATED IN
BACKING, REINFORCED GLASS FIBRE BACKING
- SOLD BY THE CONTAINER - QTY OF 10 IN
CONTAINER

DRONCO ZIRCONIUM FLAP DISCS, 80 GRIT
125MM INTEGRATED M14 ADAPTER, AIR COOLED
WITH COOLING SLOTS INTEGRATED IN
BACKING, REINFORCED GLASS FIBRE BACKING
- SOLD BY THE CONTAINER - QTY OF 10 IN
CONTAINER

NEW BOXED POSTURE GENIE SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW COMFORT QUEST INFLATABLE MATTRESS -
DOUBLE SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW SHOWER MIXER TAP IN BOX WITH 3 MONTH
WARRANTY CP-F0322-1

NEW SHOWER MIXER CP-F0322-0 BRAND NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

QUEEN SHEET SET SOLD AS IS NO WARRANTY
WHITE 7 PIECE TOWEL SET SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW CLASSIC PEN SET SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW KAISER BAAS WIFI MUSIC STREAMER SOLD
AS IS NO WARRANTY

NEW KIDS BOXED WONDER PENS AGES 4+ SOLD
AS IS NO WARRANTY

NEW WIRELESS LED UNDER CABINET LIGHTS
SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW WALL MOUNT DOUBLE HEATER ZHQ2031
WITH 3 MONTH WARRANTY

DESIGNER CUSHIONS - CASTILLO MULTI 45CM
DESIGNER CUSHIONS - CUBA LIBRE MULTI
45CM

DESIGNER CUSHIONS - SAFARI ELEPHANT RED
40CM

DESIGNER CUSHIONS - SAFARI ZEBRA RED
40CM

PET WASHER 360 DEGREES (SOLD AS 1IS)
PC1036

FOLDING PET TENT (SOLD AS IS) PC12017
PET COMFORT COOLING MAT (SOLD AS IS)
PC1005

POTTY PAD FOR DOGS (SOLD AS IS) PC1030
PET SELF WARMING CUSHION (SOLD AS IS)
PC1001

4 WAY LOCKING PET DOOR (SOLD AS IS)
PC7006

LED PUCK LIGHT BULB SOLD AS IS NO
WARRANTY

CAMERA BAG

NEW CYCLONE WIRE GARDEN EDGING IN 20
METRE ROLLS (SOLD AS IS)

PET FOOD STORAGE CONTAINER (SOLD AS IS)
PC8001

PET COUCH (SOLD AS IS) PET7004

PET POTTY PATCH FOR DOGS (SOLD AS IS)
PC1032

CAT BED (SOLD AS IS) PC1002

LENOXX REMOTE CONTROL RACING CAR (SOLD
AS IS)

KAMBROOK 30CM SLIMLINE PORTABLE BOX FAN
WITH 3 SPEED SETTING (SOLD AS IS)
MARINE WATERPROOF LED SPOTLIGHT (SOLD AS
IS)

FT007 HIGH SPEED RACING BOAT (SOLD AS
IS)
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24HR SANSAI PROGRAMMABLE MECHANICAL
TIMER SOLD AS IS NO WARRANTY

OPTION AUDIO 4.3" REVERSE CAMERA VEHICLE
MIRROR (SOLD AS IS)

SG-600-G001 STAINLESS STEEL SHOWER GRATE
600MM

BRAND NEW AUSTIN PINCH PLEAT CURTAIN -
NAVY 2400MM X 2210MM RRPS$199

NEW READY MADE CURTAIN PAIRS, AUSTIN
PINCH PLEAT, NAVY 1800MM X 2210MM
RRP$149

NEW READY MADE CURTAIN PAIRS, AUSTIN
PINCH PLEAT, BURGUNDY 1800MM X 2210MM
RRP$149

BRAND NEW AUSTIN PINCH PLEAT CURTAIN -
BURGUNDY 2400MM X 2210MM RRPS$199

ROYAL COMFORT GEL PILLOW SOLD AS IS NO
WARRANTY

HELLER QUEEN ELECTRIC BLANKET SOLD AS IS
NO WARRANTY

BRAND NEW CURTAINS - TRIESTE EYELET,
PALE GOLD BLOCKOUT 1200MM X 2210MM
BRAND NEW CURTAINS - TRIESTE EYELET,
PISTACHIO BLOCKOUT 1200MM X 2210MM

NEW DECORATIVE SHEER EYELET CURTAIN -
REGATTA EYELET NAVY 1200MM X 2210MM
NEW BLOCKOUT EYELET CURTAIN, ORVILLE
TAUPE 1200MM X 2210MM

NEW DECORATIVE SHEER EYELET CURTAIN -
REGATTA EYELET SCARLET 1200MM X 2210MM
BRAND NEW EYELET CURTAIN - BAHAMA
TERRACOTTA 1200 X 2210MM RRPS$59

BRAND NEW OMEGA PENCIL PLEAT CURTAIN
MIDNIGHT 2700MM X 2210MM RRPS$199

BIKE SEAT GEL COVER 12 MONTH REPLACEMENT
WARRANTY

NEW BACK PACK SPRAYER UNITS (SOLD AS IS)
BLUE KIDS 4 IN 1 DESK PROJECTOR

NEW EVANTAIR HEATER, HALOGEN 1350WATT
WITH OSCILLATING BASE WITH 3 MONTH
WARRANTY

NOBEL CERAMIC 4 BURNER ELECTRIC COOKTOP
NCER60, WITH FRONT CONTROLS WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 6 BARS (ERGO 6)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 6 BARS (BRAVO 6)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL
U2s)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 3 BARS (SWIVEL
i3)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 4 BARS (BASE 4)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 3 BARS (TWIST 3)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED SWIVEL
TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL U2s)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 3 BARS (SWIVEL
U3)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 5 BARS (BASE 5)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 9 BARS (ERGO 9)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
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TOWEL RAIL WITH 9 BARS (BRAVO 9)

2 X BOXES OF TOUGHENED SILVER GLASS
SPLASHBACK AND 1 X BOX OF NON TOUGHENED
SILVER GLASS SPLASHBACK

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND 600MM X 2100MM RRP$129.99

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND, 900MM X 2100MM RRP$159.00

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND 1500MM X 2100MM RRP$239

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND, 1800MM X 2100MM RRP$269

BRAND NEW CEDAR TIMBER VENETIAN BLIND
2100MM X 2100MM RRP$299

FRANKE S/STEEL KITCHEN SINK, 1 & 3/4
BOWL WITH LEFT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES AND CLIPS

SUMO STAINLESS STEEL KITCHEN SINK,
SINGLE BOWL LEFT WITH DRAINER RIGHT WITH
WASTES AND CLIPS

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
11/4 BOWL AND LEFT HAND DRAINER OPX651
NEW FRANKE EURODOMO STAINLESS STEEL
DOUBLE BOWL UNDERMOUNT SINK, INCL FRANKE
WASTES & CLIPS - SSX110

FRANKE STAINLESS STEEL KITCHEN SINK
NEX611 WITH SINGLE BOWL ON LEFT AND
RIGHT HAND DRAINER, INCLUDES FRANKE
WASTES AND CLIPS

FRANKE STAINLESS STEEL KITCHEN SINK
DRX651, 1 & 1/4 BOWL RIGHT HAND SIDE,
DRAINER LEFT, INCLUDES KITCHEN TAP

NEW FRANKE KITCHEN SINK, SINGLE BOWL
WITH DRAINER EACH SIDE, INCLUDES FRANKE
WASTES AND CLIPS

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
DOUBLE BOWL, NO DRAINER INCL FRANKE
WASTES & CLIPS - PFX620B

CHROME FRAMED PIVOT DOOR FRAME EW183,
1270MM TO 1350MM WIDE X 2100MM HIGH
SHOWER PANEL, SILVER FRAME 1450MM X
750MM

FSS1000 DIAMOND CORNER SHOWER SCREEN
10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS TO
BE INSTALLED DIRECTLY ONTO TILED FLOOR
FSS840 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 840MM X
840MM SQUARE, TO SUIT 900MM X900MM
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS900 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X
900MM SQUARE, TO BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TO TILE FLOORS, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS, **3 BOXES ON PICK UP**

FIXED SHOWER PANEL OVER BATH, 750MM WIDE
X 1450MM HIGH, 10MM AUSTRALIAN STANDARD
SAFETY GLASS, 2 BRACKETS PER PANEL MODEL
B750

GFZ55, BRAND NEW MAXFARO 55CM UNDERMOUNT
RANGEHOOD MODEL GFZ55 * 3 MONTH
WARRANTY *

NEW BOSSINI ELECTRIC OVEN 600MM FAN
FORCED, BRAND NEW IN BOX WITH 2 YEARS
WARRANTY

INALTO 90CM GAS COOKTOP WITH WOK BURNER
MODEL ICGW90S BRAND NEW 2 YEARS WARRANTY
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INALTO 70CM GAS COOKTOP MODEL ICGW70S
WITH WOK BURNER BRAND NEW 2 YEARS
WARRANTY

WESTINGHOUSE GAS FREESTANDING WHITE OVEN
600MM, WEFG617WALP, FAN FORCED RRP$1899
SNC 64770195 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE FREESTANDING OVEN
WLES537WA, 540MM WIDE ALL ELECTRIC WITH
SEPARATE GRILL, FAN FORCED OVEN,
ELECTRIC HOB WITH 4 SOLID ELEMENTS RRPS$
1299 WITH 3 MONTH PARTS & LABOUR
WARRANTY S/N C52901452

WESTINGHOUSE 540MM WHITE FREESTANDING
OVEN MODEL WLG517WANG, ALL GAS, WITH
SEPARATE GRILL AND 4 BURNER COOKTOP S/N
B64740169*WITH 12 MONTH WARRANTY*
SIMPSON WESTINGHOUSE SWE14843 8KG FRONT
LOAD MACHINE, 8 WASH CYCLES, 3.5 STAR
ENERGY, 1400RPM, ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS RRP$899 S/N 51210080 WITH 3
MONTH WARRANTY

CHEF CFG503WA, WHITE FREESTANDING OVEN
ALL GAS, WITH SEPARATE GRILL, 4 BURNER
COOKTOP WITH 12 MONTH WARRANTY A71040626
CHEF CFG503WA, WHITE FREESTANDING OVEN
ALL GAS, WITH SEPARATE GRILL, 4 BURNER
COOKTOP WITH 12 MONTH WARRANTY A70540811
SIMPSON SWF14843 8KG FRONT LOAD WASHING
MACHINE, 8 WASH CYCLES, 3.5 STAR ENERGY,
1400RPM, ELECTRONIC TOUCH CONTROLS S/N
B64211563 WITH 12 MONTH WARRANTY
DSF6106X DISHLEX S/STEEL DISHWASHER 13
PLACE SETTING, 4.5STAR WELS RATED, 5
WASH PROGRAMS, WITH 12 MONTH WARRANTY
B64325603

WESTINGHOUSE WHITE FREESTANDING 600MM
DISHWASHER, WSF6606W, 4.5 STAR WATER
RATING, QUICK WASH PROGRAM, OVERFILL
PROTECTION, 3 STAGE FILTRATION PROGRAM
RRP$999 S/N B62600458, 12 MONTH WARRANTY
DISHLEX DSF6216X S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 13 PLACE SETTING CAPACITY
WITH 4.5 STAR WELS RATING, 3 STAR ENERGY
RATING, S/N C63452119 WITH 3 MONTH
WARRANTY

DSF6206W DISHLEX WHITE DISHWASHER 13
PLACE SETTING, 4.5STAR WELS RATED, 5
WASH PROGRAMS, WITH 12 MONTH WARRANTY
B62938653

DISHLEX S/STEEL DISHWASHER DSF6216X 13
PLACE SETTINGS, HALF LOAD PROGRAM LOAD
SENSING, DELAY START, 4.5 STAR WELS
RATED S/N C61849349 WITH 3 MONTH
WARRANTY

DISHLEX S/STEEL DISHWASHER DSF6106X, 13
PLACE SETTINGS, HALF LOAD PROGRAM ,WASH
PROGRAM INDICATOR, WATER SAVING , LOAD
SENSING S/N C63749882 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WSF6606X S/STEEL DISHWASHER
15 PLACE SETTINGS, 4.5 STAR WATER
EFFICIENT, 6 WASH PROGRAMS, WATER SAFETY
SYSTEM, RRP $899 WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C64500742

WESTINGHOUSE S/STEEL DISHWASHER
WSF6608X, WITH FLEXIBLE CUTLERY TRAY ON
TOP, WITH SENSOR WASH AND TIME SAVE
PROGRAM, FAN DRYING RRP$889 S/N C61001101
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WITH 3 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WSF6606X S/STEEL DISHWASHER
15 PLACE SETTINGS, 4.5 STAR WATER
EFFICIENT, 6 WASH PROGRAMS, WATER SAFETY
SYSTEM, RRP $899 WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C62902269

WESTINGHOUSE WSF6606X S/STEEL DISHWASHER
15 PLACE SETTINGS, 4.5 STAR WATER
EFFICIENT, 6 WASH PROGRAMS, WATER SAFETY
SYSTEM, RRP $899 WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C53702928

ELECTROLUX 6KG AUTOSENSING VENTING DRYER
EDV6051 WITH ELECTRONIC PUSH BUTTON
CONTROL, WITH REVERSING ACTION & CREASE
FREE OPTIONS RRP$735 S/N C51332064 *WITH
3 MONTH WARRANTY*

SIMPSON DRYER 39P400M 4KG CAPACITY WITH
ROTARY DRUM, LARGE LOADING DOOR, FRONT
DIRECTIONAL VENT GRILL,REVERSING ACTION,
RR$470 S/N C62933328 *3 MONTH PARTS &
LABOUR WARRANTY*

SIMPSON DRYER 39S600M 6KG CAPACITY WITH
ROTARY DRUM, LARGE LOADING DOOR, FRONT
DIRECTIONAL VENT GRILL,REVERSING ACTION,
RR$615 S/N C52830872 *3 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

SIMPSON DRYER 39P400M 4KG CAPACITY WITH
ROTARY DRUM, LARGE LOADING DOOR, FRONT
DIRECTIONAL VENT GRILL,REVERSING ACTION,
RR$470 S/N C51532432 *3 MONTH PARTS &
LABOUR WARRANTY*

NEW UNBOXED WINE FRIDGE SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW UNBOXED WINE FRIDGE WITH BROKEN
GLASS DOOR, SOLD AS IS NO WARRANTY
SIMPSON 7.5KG SWT7542 TOP LOAD WASHING
MACHINE, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS
12 MONTH WARRANTY B54451622

SIMPSON 7.5KG SWT7542 TOP LOAD WASHING
MACHINE, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS
12 MONTH WARRANTY B50652097

SIMPSON 7.5KG SWT7542 TOP LOAD WASHING
MACHINE, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS
12 MONTH WARRANTY B54752952

SIMPSON 9.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT9542 WITH AUTO WATER LEVEL
SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, TIME REMAINING
DISPLAY, PAUSE BUTTON RRP$999 WITH 3
MONTH WARRANTY S/N C53451972

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C63751460

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C54450995

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
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STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C62351985

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C64751564

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY RRP$799 S/N C64250400 *WITH 3
MONTH WARRANTY*

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C62250610

SIMPSON 7.5KG SWT7542 TOP LOAD WASHING
MACHINE, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS
12 MONTH WARRANTY B60551012

ELECTROLUX PYROLYTIC OVEN EVEP626SC
600MM DOUBLE OVEN, INTUITIVE OVEN
INTERFACE, SMART FOOD PROBE, FULLFLEX
TELESCOPIC RUNNERS RRP$3599 S/N
C63850335 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX ETE5407SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH 540 LITRE, TOP MOUNT
FREEZER, FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY
A63175231

WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B54771746
ELECTROLUX EBE5307SA S/TEEL FRIDGE 530
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY A62871419
WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRPS$1699 S/N B63877370 WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EBE5307SA S/TEEL FRIDGE 530
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY A62875186
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63178124
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH S/N C63973212 WITH 3 MONTH WARRANTY
WBB3700AG WESTINGHOUSE PACIFIC SILVER
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 370
LITRE, FROST FREE S/N C64074140 WITH 3
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB5404SA, S/STEEL FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, 540 LITRE, FROST
FREE RRP$1299 S/N C63475695 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5160SC, 510 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH ICE AND
WATER DISPENSER, FINGER PRINT RESISTANT
S/STEEL, INTERNAL ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS, TELESCOPIC CRISPERS & FREEZER
BINS, RRP$2399 S/N C52716509 3 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX BOTTOM MOUNT REFRIGERATOR
EBM5100SC-R S/STEEL 510 LITRE,FROST FREE
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR, WITH FULL
WIDTH EASY GLIDE DELI DRAWER, HUMIDITY
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179.
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182.

183.
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185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

CONTROLLED CRIPERS RRP$2699 S/N
C31923534 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX S/STEEL EBE4507SA FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH BEST IN CLASS
ENERGY EFFICIENCY, FULL WIDTH DOUBLE
INSULATED CRISPERS WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C70171459

KELVINATOR WHITE TOP MOUNT REFRIGERATOR
KTM2700WE, 270 LITRE S/N C53565677 WITH
3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX TOP MOUNT REFRIGERATOR,
ETM5200SD-R S/STEEL, FINGERPRINT
RESISTANT, LONG POLE HANDLES, HIGHEST
STANDARDS OF ENERGY & WATER EFFICIENCY,
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR & TWIST ICE
DISPENSER RR$2495 C55015496 *3 MONTHS
PARTS & LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE WTB2300WEF WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER, 230 LITRE S/N
C53774965 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C60676166 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX 530 LITRE S/STEEL FRIDGE
EBE5307SA, BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY,
DOUBLE INSULATED CRISPERS, WITH 3 MONTH
WARRANTY S/N C63770264

WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A61901559

WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B61901073

WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B64201045

WESTINGHOUSE WSE7000WE 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N C54513014 *WITH 3 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B63901096

KELVINATOR KTM5402WA FRIDGE, WHITE 540
LITRE, TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE S/N
B55275609 WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EBE4507SA S/TEEL FRIDGE 450
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY B63777334
ELECTROLUX EBE5307SA S/TEEL FRIDGE 530
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY A64974156
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199.
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202.

203.

204.

WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A61901135

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101652

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101413

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101105

ELECTROLUX EBE4507SA, 450 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH DOUBLE
INSULATED SEALED CRISPERS, FROST FREE 12
MONTH WARRANTY B63871984

WESTINGHOUSE 430 LITRE SINGLE DOOR
REFRIGERATOR ONLY, S/STEEL FINGERPRINT
RESISTANT, FULLY ADJUSTABLE INTERIORS,
SPECIALISED STORAGE COMPARTMENTS,
TELESCOPIC HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS
RR$1999 MODEL WRM4300SBR S/N C60211214
*3 MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY*
ELECTROLUX ETE5407SA, 540 LITRE FRIDGE
S/STEEL WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS, BEST
IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12 MONTH
WARRANTY B63175468

ELECTROLUX ETE5407SA, 540 LITRE FRIDGE
S/STEEL WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS, BEST
IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12 MONTH
WARRANTY B62774767

WESTINGHOUSE WTB2500PC, SILVER FRIDGE
WITH 250 LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER,
FROST FREE, WITH 3MONTH WARRANTY
S/NC40170082

WESTINGHOUSE WTB5404SA FROST FREE TOP
MOUNT FREEZER, S/STEEL, EXTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FLEX SPACE INTERIORS
& GLASS SHELVES S/NC 60211214 WITH 3
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 3
MONTH WARRANTY S/N C51216502
WESTINGHOUSE WBE4514SA S/STEEL FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE,QUICK CHILL FUNCTION, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$2599 S/N C63974551 WITH 3
MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY
WESTINGHOUSE WTB3700AG, 370 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, ARTIC SILVER
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213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

FINISH, FULLY ADJUSTABLE INTERIOR,
HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS S/N
C64772953 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63971015
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63974777
ELECTROLUX ETE5407SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH 540 LITRE, TOP MOUNT
FREEZER, FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY
A63173660

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101403

WESTINGHOUSE WBE4514SA S/STEEL FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST FREE
RRP$1799 S/N C54675431 WITH 3 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EBES5367SA, 530 LITRE FRIDGE
WITH ICE AND WATER, BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B64072916

ELECTROLUX EBES5307SA, 530 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH DOUBLE
INSULATED SEALED CRISPERS, FROST FREE 12
MONTH WARRANTY B63770642

ELECTROLUX 420LITRE S/STEEL FRIDGE
ETM4200SD-L WITH TOP MOUNT FREEZER,5
STAR ENERGY RATING,MARK RESISTANT
S/STEEL, POLE HANDLES,FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR S/N C54613290 WITH 3 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EBES5307SA, 530 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH DOUBLE
INSULATED SEALED CRISPERS, FROST FREE 12
MONTH WARRANTY B63673519

ELECTROLUX ETE5407SA, 540 LITRE FRIDGE
S/STEEL WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS, BEST
IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12 MONTH
WARRANTY B63173737

ELECTROLUX ETE4607SA, 460 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B63074693

ELECTROLUX EBES5307SA, 530 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH DOUBLE
INSULATED SEALED CRISPERS, FROST FREE 12
MONTH WARRANTY B63773948

ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C34024049 *3
MONTH WARRANTY*

WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63973861
ELECTROLUX EBE5307SA S/TEEL FRIDGE 530
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
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231.

232.

233.

FREE WITH 12 MONTH WARRANTY B65271146
ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B52618285
WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101805

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101784

WESTINGHOUSE WBES5314SA, WHITE FRIDGE 530
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULLY
ADJUSTABLE INTERIOR WITH GLASS SHELVES,
FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY A64175741
WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRP$1699 S/N B61675682 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRP$1699 S/N B61674293 WITH 12 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EBES5107SD 510 LITRE FRIDGE,
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, GLASS
ADJUSTABLE SHELVES,DOOR ALARM ON FREEZER
AND DOOR RRP$2230 3 MONTH WARRANTY S/N
C61212997

WESTINGHOUSE 520LITRE TOP MOUNT FREEZER
S/SSTEEL MODEL WTM5204SB-R, BAR HANDLE,
ADJUSTABLE SHELVES, FROST FREE *WITH 3
MONTHS WARRANTY* S/N C51912363
WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B63701143

ELECTROLUX EBE4507SA S/TEEL FRIDGE 450
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY A63274844
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C53311994 *3
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX EBE4507SA S/TEEL FRIDGE 450
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY A63871951
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C51215523 *3
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX ESE6977SG SIDE BY SIDE FRIDGE
FREEZER WITH ICE & WATER DISPENSER,
S/STEEL WITH POLE HANDLES,QUICK FREEZE
FUNCTION,HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS,
EXTRA LARGE FRIDGE AREA,LED LIGHTING,
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242.
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DEEP BOTTLE DOOR BINS RRP$4399 S/N
C61211854 *3 MONTH WARRANTY*
WESTINGHOUSE WBES5160SC, 510 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH ICE AND
WATER DISPENSER, FINGER PRINT RESISTANT
S/STEEL, INTERNAL ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS, TELESCOPIC CRISPERS & FREEZER
BINS, RRP$2399 S/N C52120315 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C70374161 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE 340 LITRE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL WBB3400WEF,
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C 62473928
WESTINGHOUSE WBE4500WA WHITE FRIDGE 450
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
RRP$1299 WITH 3 MONTH WARRANTY S/N
C60473508

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C54772825 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WSE7000WE 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N B60710910 *WITH 12 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

ELECTROLUX CONDENSOR DRYER EDP2074PDW
7KG WITH EASY TO USE DIAL & TOUCH SCREEN
,14 PROGRAMS, 2 STAR ENERGY,ADVANCED
SENDOR DRY WITH DRYNESS LEVEL SETTINGS,
REVERSE TUMBLE ACTION RRP$1159 S/N
C44265797 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EBE4507SA, 450 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH DOUBLE
INSULATED SEALED CRISPERS, FROST FREE 12
MONTH WARRANTY B62575134

ELECTROLUX ETE5207SA, 520 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B54810499

ELECTROLUX ETE5407SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH 540 LITRE, TOP MOUNT
FREEZER, FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY
A63173771

ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N B44618684 *12
MONTH WARRANTY*

WESTINGHOUSE WBES5314SA, WHITE FRIDGE 530
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULLY
ADJUSTABLE INTERIOR WITH GLASS SHELVES,
FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY B64170254
ELECTROLUX EHES5167SB FRENCH DOOR FRIDGE
WITH WATER AND ICE DISPENSER WITH
INBUILT FRESH DEODORISER, WITH SMART
FUNCTIONS SUCH AS HOLIDAY MODE AND QUICK
FREEZE WITH 3 MONTH WARRANTY
S/NC60810148

ELECTROLUX S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE
EHE5167SD, WITH ICE AND WATER, 510 LITRE
WITH ADJUSTABLE INTERIOR WITH SLIDE AWAY
GLASS SHELVES S/N C40219305 WITH 3 MONTH
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268.
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WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101093

KELVINATOR KTM4602WA FRIDGE, WHITE 420
LITRE, TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE
RRPS$1299 S/N A61771553 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE SIDE BY SIDE FRIDGE FREEZER
WSE6100WF,WHITE, 610LITRE WITH INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, DOOR ALARM, FROST
FREE,BOTTLE RACK & EXTRA LARGE BINS &
SHELVES, HUMIDTY CONTROLLED CRISPERS S/N
C52021071 *3 MONTHS PARTS & LABOUR
WARRANTY *

WESTINGHOUSE WTB2800WG, WHITE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, 280 LITRE S/N
B70570458 WITH 12 MONTH WARRANTY

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN ,
ANTIQUE 120CM X 213CM RRPS$119

ANTESSA PINCH PLEAT BLOCKOUT CURTAIN
,ANTIQUE 300CM X 221CM RRP$289

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 240CM X 221CM

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 180CM X 221CM RRP$195

ANTESSA PINCH PLEAT BLOCKOUT CURTAIN
,ANTIQUE 300CM X 213CM

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 240CM X 213CM

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 180CM X 213CM RRPS$179

WHITE SQUARE ACRYLIC SHOWER BASE SIZE
820MM X 820MM

HDC387 P TRAP TOILET SUITE 2 BOXES ON
PICK UP

HDC201G CLOSE COUPLED TOILET SUITE
AURORA KN309 TOILET SUITE, CAN BE S TRAP
OR P TRAP, SQUARE CISTERN & ROUNDED BASE
BACK TO THE WALL, S TRAP 50 - 165MM
ROUGHING IN, P TRAP 185MM ROUGHING IN 2
BOXES ON PICK UP

AURORA KN210-3 TOILET SUITE, CAN BE S OR
P TRAP, S 70-160MM OFFSET, P TRAP 185MM
4 STAR WELS RATING, SOFT CLOSE SEAT
UNIVERSAL INLET - BOTTOM OR TOP ,COMPACT
BACK TO WALL SUITE, ONE PIECE SUITE * 1
BOX ON PICK UP*

AURORA KN209-3 ILIFE TOILET SUITE, S OR
P TRAP, S 70-160MM OFFSET, P TRAP 185MM
4 STAR WELS RATING, SOFT CLOSE SEAT
UNIVERSAL INLET - BOTTOM OR TOP ,COMPACT
BACK TO WALL SUITE, ONE PIECE SUITE * 1
BOX ON PICK UP*

AURORA KN215-3 TOILET SUITE, CAN BE S OR
P TRAP, S 70-160MM OFFSET, P TRAP 180MM
4 STAR WELS RATING, SOFT CLOSE SEAT
UNIVERSAL INLET - BOTTOM OR TOP ,COMPACT
BACK TO WALL SUITE *2 BOXES ON PICK UP*
NEW DARK WASH CANE OUTDOOR CHAIR WITH
ARMS

NEW DARK WASH CANE OUTDOOR CHAIR WITH
ARMS

NEW DARK WASH RATTAN CHAIR WITH ARMS

NEW RATTAN ROUND SMALL TABLE
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288.
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292.

293.

294.

295.

295A.

295B.

295C.

NEW LARGE DESIGNER MIRROR WITH SILVER
DECORATIVE FRAME - RRP: $1349 D1535

NEW LARGE DESIGNER MIRROR WITH SILVER
DECORATIVE FRAME - RRP: $1349 CF15013
NEW LARGE DESIGNER MIRROR WITH GOLD
DECORATIVE FRAME - RRP: $1349 CF12041
BLACK/SILVER DECORATIVE CIRCULAR MIRROR
RRP: $515 - (MODEL: M601)

BLACK AND SILVER OCTAGONAL DECORATIVE
MIRROR - RRP: $425 M602

NEW LARGE MIRROR WITH GOLD/CREAM
DECORATIVE FRAME - RRP: $1349 CF14002
MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 120CM
X 213CM RRP$139

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 240CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 180CM
X 213CM

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
BLACK, 240CM X 213CM RRP$80

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, DONKEY 240CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, DONKEY 180CM
X 213CM

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
BLACK, 120CM X 213CM RRP$60

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
PLATINUM, 120CM X 213CM RRP$60

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ROSE 180CM X 213CM RRPS$179

NEW LARGE MIRROR WITH GOLD/BLACK
DECORATIVE FRAME - RRP: $749 CF12024

NEW SMALL DESIGNER MIRROR WITH GOLD AND
CREAM DECORATIVE FRAME - $749 CF14002
NEW INDOOR/OUTDOOR BLACK ROUND WOVEN
MIRROR RRP: $285 - MODEL: 46525

OIL PAINTING OF "FLORALS" IN DECORATIVE
GOLD FRAME (232)

OIL PAINTING OF "THE DUTCH CANAL" IN
DECORATIVE GOLD FRAME (201)

OIL PAINTING OF "THE CHOOKS" IN
DECORATIVE GOLD FRAME (39)

OIL PAINTING OF "FLORALS" IN DECORATIVE
GOLD FRAME (219)

OIL PAINTING OF "THE FOREST" IN
DECORATIVE GOLD FRAME (236)

OIL PAINTING OF "VENICE" IN DECORATIVE
GOLD FRAME (203)

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A25050244

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A213505857

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A22950869

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
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295D.

295E.

295F.

295G.

295H.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A22950881

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A23650325

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A24750269

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A25050248

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A30450101

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A30450117

USED WHITE TALLBOY SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW 900MM VANITY BASIN, POLY MARBLE TOP
3 LEFT HAND DRAWERS, 2 R/H DOORS,
INCLUDING HANDLES

900MM GLOSS VANITY WITH DOORS ON RIGHT
WITH DRAWERS LEFT, WITH STONE VANITY TOP
WITH INTEGRATED SQUARE EDGE BOWL
*DAMAGED DOOR*

900MM GLOSS VANITY WITH DOORS ON LEFT
WITH DRAWERS RIGHT, WITH IVORY STONE TOP
WITH INTEGRATED SQUARE EDGE BOWL

900MM GLOSS VANITY WITH DOORS ON LEFT
WITH DRAWERS RIGHT, WITH IVORY STONE TOP
WITH INTEGRATED SQUARE EDGE BOWL

NEW LEVANTE 900MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION, 4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 600MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION, 4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

900MM GLOSS VANITY WITH DOORS ON LEFT
WITH DRAWERS RIGHT, WITH STONE VANITY
TOP WITH INTEGRATED SQUARE EDGE BOWL

NEW 900MM VANITY BASIN, POLY MARBLE TOP
3 LEFT HAND DRAWERS, 2 R/H DOORS,
INCLUDING HANDLES

NEW 900MM VANITY BASIN, POLY MARBLE TOP
3 LEFT HAND DRAWERS, 2 R/H DOORS,
INCLUDING HANDLES

MIRRORED VANITY WITH WHITE MARBLE TOP, 1
CUPBOARD EACH SIDE AND 2 CENTRE DRAWS -
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306A.

307.

308.
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327.

328.

329.

330.

331.

332.

RRP: $1775 - (SOLD AS IS) VS11305
MIRRORED VANITY WITH WHITE MARBLE TOP, 1
CUPBOARD EACH SIDE AND 2 CENTRE DRAWS -
RRP: $1775 - (SOLD AS IS) VS11305

BRAND NEW EURO WALK IN SHOWER PANEL AND
SHOWER BASE 1500MM X 900MM , MODERN
STYLISH FRAMELESS DESIGN * 2 BOXES ON
PICK UP*

NEW SMALL DESIGNER MIRROR WITH SILVER
DECORATIVE FRAME - RRP: $749 D1535

NEW SMALL DESIGNER MIRROR WITH GOLD
DECORATIVE FRAME - RRP: $749 CF12041

NEW MOSAIC MIRROR RRP: $745 - M607 (SOLD
AS IS)

BRAND NEW SHOWER SCREEN AND BASE
PACKAGE, 970MM X 970MM TO SUIT 1000MM X
1000MM SHOWER BASE, EURO CORNER ENTRY
CHROME *1 BOX ON PICK UP*

BRAND NEW LUXURY 5 PIECE BAR SETTING,
WHITE FRAME TABLE WITH FROSTED GLASS
WITH SLING BACK STOOLS WITH FOOT REST
POWDER COATED WITH 8MM TEMPERED SAFETY
GLASS EX012008

TOILET PAN ONLY SOLD AS IS

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ROSE 120CM X 221CM RRP$119

ANTESSA PINCH PLEAT BLOCKOUT CURTAIN
,ROSE 300CM X 213CM RRP$289

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 180CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 120CM
X 213CM RRP$139

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
STONE, 180CM X 213CM RRP$70

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, DONKEY 300CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, DONKEY 120CM
X 213CM

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
STONE, 240CM X 213CM RRP$80

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 240CM
X 213CM

NEW SINGLE RECTANGULAR VANITY BASIN WITH
OVERFLOW

URBANE SHEER EYELET NUT, 132CM X 223CM
KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
LEMON GRASS, 240CM X 213CM RRP$80

NEW HONEY WASH CANE OUTDOOR CHAIR WITH
ARMS

1000 X 1000 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
900 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
830 X 830 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
1000 X 1000 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
1200 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
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334.

335.
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343.
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348.
349.

350.

351.
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353.

354.

355.
356.

357.

358.

STAINLESS STEEL GRATE (RRP $620)

NEW CERAMIC RECTANGULAR VANITY BASIN
WITH OVERFLOW

1200 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $385)

1500 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
1500 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $745)

830 X 830 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
900 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
BRAND NEW CLARK SINGLE 30 LITRE
FLUSHLINE TUB, NO BY PASS OR TAP HOLE
RRP$488

SHOWER NICHE

BRAND NEW BLACK GLOSS FREESTANDING BATH
TUB RRP$1600

PALLET OF ASSORTED PRODUCTS SOLD AS IS
NO WARRANTY

PALLET OF ASSORTED PRODUCTS SOLD AS IS
NO WARRANTY

PALLET OF ASSORTED PRODUCTS SOLD AS IS
NO WARRANTY

11056 - LARGE WHITE LED DOWNLIGHT, 195MM
WIDTH, DELIVERS A NATURAL WHITE WITH A
CLEARLY DEFINED BEAM SPREAD, USED IN
COMMERICAL APPLICATIONS, SUITABLE FOR
ILLUMINATING HEAT SENSTIVE OBJECTS SUCH
AS FOOD, PAINTING ETC RRPS$150

NEW BOXED FLAT PACK COMPUTER TABLE SOLD
AS IS NO WARRANTY

PRINCESS FAMILY JUICER (SOLD AS IS)

NEW LAMINATE BEDSIDE TABLE, SOLD AS IS
NO WARRANTY

NEW 5 IN 1 INDUCTION COOKTOP INCLUDING
FREE STAINLESS STEEL COOKING POT (SOLD
AS IS)

NEW SET OF 6 STACKABLE GLASSES (SOLD AS
IS)

FINISH POWERBALL DISHWASHING TABLETS
QUANTITY: 110 TABLETS (SOLD AS IS)
UNIWIDE GLASS BEVERAGE DISPENSER ON TAP
(SOLD AS 1IS)

DUO 2KG LAUNDRY WASHING POWDER (SOLD AS
IS)

SANDS ALIVE MOULDING SET (SOLD AS IS)
DUCATI MODEL KIT FOR ASSEMBLING (SOLD AS
IS)

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH BEVELLED EDGE
PROFILE DOORS WITH GLASS FRAMED
OVERHEADS, WITH LARGE STANDARD POT
DRAWERS AND STAR WHITE RECONSTITUTED
STONE BENCH TOPS DISPLAY2 K2A/SW

PALLET OF ASSORTED EX SHOP RACKING SOLD
AS IS
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359.
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363.
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371.
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374.
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NEW SILVER 25MM ALUMINIUM VENETIAN BLIND
750MMX1000MM

BEEFEATER CLUBMANN 4 BURNER MOBILE

BBQ, DURABLE RUST RESISTANT BBQ WITH
AUTOMATIC ELECTRONIC IGNITION WITH 12
MONTH WARRANTY A63500607 MODEL BD16640
BEEFEATER DISCOVERY 1100S INTEGRATED
BBQ, 5 BURNER, S/STEEL WITH HOOD, WITH
1100S BBQ TROLLEY WITH SIDE BURNER AND
SIDE SHELF, WITH 12 MONTH WARRANTY S/N
A55300301 & A53600658 MODELS BD16350 &
BD23950

BEEFEATER DISCOVERY 1100E INTEGRATED
BBQ, 5 BURNER, BLACK ENAMEL WITH HOOD,
WITH AUTOMATIC ELECTRONIC IGNITION MODEL
BD16252 WITH 12 MONTH WARRANTY A53600313
BEEFEATER BS19942 BLACK 4 BURNER BBQ
WITH WINDOW TEMP HOOD AND TROLLEY
BS23640 WITH 12 MONTH WARRANTY A54600141
& A52900430

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH BEVELLED EDGE DOORS WITH
DIAMOND WHITE RECONSTITUTED STONE BENCH
TOPS, BL/K2A/DW

EX RETAIL - UNIQUE BLACK METAL AND
CORRUGATED IRON STORAGE/DISPLAY CABINET
ON ROLLERS WITH 2 DOORS INCLUDING BAR
FRIDGE, OPENS UP TO BAR, SOLD AS IS NO
WARRANTY

EX RETAIL - UNIQUE BLACK METAL AND
CORRUGATED IRON STORAGE/DISPLAY CABINET
ON ROLLERS, OPENS UP TO DOUBLE HEIGHT
SOLD AS IS , NO WARRANTY

NEW GLOSS WHITE LAUNDRY CABINET, WITH
SQUARE CHROME LEGS, WITH STAINLESS STEEL
LAUNDRY SINK WITH PLUG AND ACCESSORIES
NEW U SHAPE KITCHEN IN A LUXURY SATIN 2
PAC PAINTED FINISH IN ANTIQUE WHITE,
WITH BREAKFAST BAR, IN A DARK CONCRETE
LAMINATE BENCH TOP

NEW U SHAPE KITCHEN IN A LUXURY SATIN 2
PAC PAINTED FINISH IN ANTIQUE WHITE,
WITH BREAKFAST BAR, IN A DARK CONCRETE
LAMINATE BENCH TOP

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINGLE BOWL
UNDERMOUNT SINK WITH OVERFLOW INCL
FRANKE WASTES & CLIPS - ANX110

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINGLE BOWL
UNDERMOUNT SINK WITH OVERFLOW INCL
FRANKE WASTES & CLIPS - ANX110

NEW U SHAPE KITCHEN WITH BREAKFAST BAR,
IN ANTIQUE WHITE SATIN 2 PAC PAINTED
FINISH WITH DARK CONCRETE LAMINATE BENCH
TOPS, ALL AUSTRALIAN MADE

FRANKE SINGLE BOWL STAINLESS STEEL
KITCHEN SINK, FRANKE 611 OMNI, WITH
FRANKE CLIPS AND WASTES

FRANKE RPX621, DOUBLE BOWL SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE CLIPS
AND WASTES

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH, IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH SQUARE ROUTED PROFILE DOORS,
WITH 4 LARGE SETS OF STANDARD DRAWERS,
WITH HM GRANITE BENCH TOPS *NO PANTRY*
WESTINGHOUSE S/STEEL FRIDGE WBE5314SA
,530 LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER,
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BAR HANDLES, FROST FREE WITH FULLY
ADJUSTABLE INTERIOR RRP$1999 S/N
C64770743 3 MONTH WARRANTY

MIRRORED BEVELLED

NEW U SHAPE KITCHEN WITH BREAKFAST BAR,
IN ANTIQUE WHITE SATIN 2 PAC PAINTED
FINISH WITH DARK CONCRETE LAMINATE BENCH
TOPS, ALL AUSTRALIAN MADE

ELECTROLUX 420LITRE S/STEEL FRIDGE
ETM4200SD-R WITH TOP MOUNT FREEZER, 5
STAR ENERGY RATING,MARK RESISTANT
S/STEEL, POLE HANDLES, FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR S/N C50511280 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW U SHAPE KITCHEN WITH BREAKFAST BAR,
IN ANTIQUE WHITE SATIN 2 PAC PAINTED
FINISH WITH DARK CONCRETE LAMINATE BENCH
TOPS, ALL AUSTRALIAN MADE

FRANKE ROUND BOWL SINK WITH OVERFLOW NO
DRAINER - NO MIXER LUX610

FRANKE PFX620B DOUBLE BOWL WITH NO
DRAINER, INCLUDES FRANKE CLIPS AND
WASTES

ROUND MIRRORED CABINET WITH 3 DRAWS RRP:
$1050 - MODEL: A091003

MOBILE WORK STATION ON WHEELS (SOLD AS
I3)

NEW SIMPSON 3 DRAWER WHITE BEDSIDE CHEST
- RRP: $ 595

NEW MIRRORED STAND RRP: $680 - MODEL:
8311-220

BLACK TALL BOY WITH 6 DIFFERENT COLOURED
DRAWS IN GOLD, SILVER & BRONZE RRP: $840
- MODEL: Al626

BLACK METAL 4 TIER STORAGE SHELVING ON
ROLLERS SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW INDOOR/OUTDOOR SILVER METAL ABSTRACT
MIRROR - RRP: $285 MODEL 45066

NEW U SHAPE KITCHEN WITH BREAKFAST BAR,
IN WHITE SATIN 2 PAC PAINTED FINISH WITH
DARK CONCRETE LAMINATE BENCH TOPS, ALL
AUSTRALIAN MADE

NEW U SHAPE KITCHEN IN A LUXURY SATIN 2
PAC PAINTED FINISH IN WHITE, WITH
BREAKFAST BAR, IN A DARK CONCRETE
LAMINATE BENCH TOP

NEW U SHAPE KITCHEN IN A LUXURY SATIN 2
PAC PAINTED FINISH IN WHITE, WITH
BREAKFAST BAR, IN A DARK CONCRETE
LAMINATE BENCH TOP

MI-1290 BEVELLED EDGE BATHROOM MIRROR
1200MM X 900MM

RETAIL RETURN - BAUHN 2.0 CHANNEL SOUND
BAR, SOLD AS IS, NO WARRANTY

NEW WHITE DOWNLIGHT 128MM MODEL:

LW114 (NEW)

EX DISPLAY SOLID AUSTRALIAN TIMBER
DINING TABLE WITH CHROME LEGS 2100MM X
1000MM SOLD AS IS

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE ROUTED
PROFILE DOORS AND STAR GREY
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS, K10A/SG
NEW INDOOR/OUTDOOR SMALL BRONZE ROUND
DECORATIVE MIRROR WITH SPIKES RRP: $175
- MODEL 41791

INDOOR/OUTDOOR METAL FRAMED MIRROR RRP:
$298 - MODEL: 45056A
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BRONZE SQUARE INDOOR/OUTDOOR MIRROR RRP:
$395 - 42650 (SOLD AS IS)

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH, ALL AUSTRALIAN MADE IN WHITE
SATIN 2 PAC PAINTED FINISH WITH LIGHT
CONCRETE LAMINATE BENCH TOPS

SECOND HAND PANASONIC 42" PLASMA TV WITH
HDPVR SOLD AS IS NO WARRANTY

RETAIL RETURNS - SET OF 3 OPEN WHITE
SHELVES, SOLD AS IS NO WARRANTY

SPORTS MEMORABILIA - SIGNED SIR DONALD
BRADMAN POSTCARD, WITH OTHER PICTURES IN
FRAME, WITH AUTHENTICITY CERTIFICATE
ROLL OF PLASTIC STRAPPING SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW INDOOR/OUTDOOR ROUND BRASS LEAF
MIRROR - RRP: $175 - MODEL 43824

NEW INDOOR/OUTDOOR ROUND MIRROR RRP:
$175 - MODEL 43913

SECOND HAND RYOBI DROP SAW SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW INDOOR/OUTDOOR BRONZE ROUND MIRROR -
RRP: $190 - M43959 (SOLD AS IS)

FOLDING MAKE UP MIRROR WITH GOLD FRAME
RRP: $475 - M874

BRONZE TRIANGULAR ABSTRACT INDOOR/
OUTDOOR MIRROR - RRP: $298 45063 - (SOLD
AS 1IS)

NEW CREAM DECORATIVE FRAMED MIRROR 36X48
- RRP: $470 - MODEL: M93

NEW LARGE INDOOR/OUTDOOR WOVEN MIRROR
RRP: $595 - MODEL: 46585

NEW INDOOR/OUTDOOR MIRROR, ROUND WITH
WEAVE FRAME RRP: $298 - MODEL: 46347

EX DISPLAY ROUND GLASS TABLE AND 4 LOW
STOOLS, SOLD AS IS

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - PAIR OF JACK
& JILL WITH BASKET - GREY (SOLD AS IS)
ELECTROLUX EMS3067X S/STEEL MICROWAVE
FEATURES CONVECTION, MICROWAVE, GRILLING &
A COMBINATION OF COOKING MODES TO ALLOW
QUICK PREPARATION OF A VARIETY OF DISHES
RRPS$815 S/N C34578108 *3 MONTH WARRANTY*
WESTINGHOUSE FRENCH DOOR FRIDGE 520L
WHES5200SA, FINGERPRINT RESISTANT S/STEEL
WITH FLEXIBLE INTERIOR AND GLASS SHELVES
,BLUE FEATURE LIGHTING, SOFT CLOSE
FREEZER DRAWER, S/N C60374183 WITH 3
MONTH WARRANTY

LIGHT BROWN RATTAN OUTDOOR LOUNGE WITH 2
X TIMBER COFFEE TABLES

BRAND NEW LUXURY 9 PIECE OUTDOOR DINING
SUITE, LIGHT WASH BROWN RATTAN TUB
CHAIRS WITH ARMS WITH CUSHIONS, GLASS
TOPPED RATTAN TABLE 2000MM X 900MM *3
BOXES ON PICK UP* HX0100210LHT RRPS$3999
MAJOR RETAILER OUTDOOR RATTAN FURNITURE,
THE BARCELONA LOUNGE DINING 5 PIECE SET,
2 X DOUBLE CHAIRS, 2 X SINGLE CHAIRS AND
GLASS TOPPED DINING TABLE RRP$1699 BRAND
NEW, 3 BOXES ON PICK UP*

MAJOR RETAILER OUTDOOR FURNITURE, THE
NELSON 7 PIECE DINING SETTING, WITH 6
CHAIRS AND METAL TOPPED TABLE RRP$1699
FRASER RATTAN OUTDOOR RECLINER DAY BED
RRP: $1599

BRAND NEW LUXURY 7 PIECE BALCONY SETTING
WITH FOLDING CHAIRS & TABLE FOR STORAGE,
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SANDY RATTAN FINISH WITH WOODEN LOOK
TABLE TOP, CHAIRS RUST PROOF POWDER
COATED LEGS, 100% WATERPROOF, UV
STABILISED RATTAN EX302023

BRAND NEW CANCUN OUTDOOR DINING TABLE
2200MM X 1000MM ACACIA WOOD AND
CHOCOLATE FROSTED GLASS TABLE TOP, 8MM
TEMPERED SAFETY GLASS

GASMATE OUTDOOR STAINLESS STEEL BBOQ
KITCHEN, INCLUDES GASMASTER HERO 4
BURNER BBQ WITH REAR CERAMIC BURNER,
S/STEEL HOOD WITH TEMP GUAGE, 2 DOORS
BELOW, WITH SINK MODULE WITH TAP, AND 2
DOOR MODULE, ALL PREMIUM 304 GRADE
STAINLESS STEEL RRP$5999 SOLD AS IS WITH
12 MONTH WARRANTY

BRAND NEW LUXURY RATTAN 5 PIECE BALCONY
SETTING, WITH CAPPUCCINO RATTAN FINISH
AND GREY CUSHIONS, TEMPERED GLASS TABLE
WITH 2 DINING CHAIRS WITH CUSHIONS, AND
2 ARMLESS DINING CHAIRS WITH CUSHION ,
UV RESISTANT & 100% WATERPROOF EX201022
BRAND NEW GASMATE PREMIUM BALCONY BBQ
OUTDOOR SET, CONSISTS OF GLASS FRONTED
BAR FRIDGE WITH 2 BURNER TOP MOUNT BBQ
ON TOP RRP$2599 MODEL BFM-BAL97 & BFM
SDF-97 WITH 12 MONTH WARRANTY

www.fowles.com.au

.000

.000

.000

.000

EA

EA

EA

EA

' FOWLES

Q¥ NINIDVIE

NORTH RD WELLINGTON RD

QY IIVAONRAS

Fowles Auctions + Sales Pty Ltd

AUCTIONS+SALES

2099 Princes Hwy (Cnr Blackburn Rd)
Clayton, VIC 3168 Phone: 03 9265 5555

www.fowles.com.au




